

Из 133 млрд долларов официальной помощи в целях развития, выделенных за десять лет на противодействие стихийными бедствиям, лишь 5,5 млрд были потрачены на меры по их предотвращению или снижению риска. Основная же часть суммы ушла на борьбу с последствиями таких явлений и восстановление хозяйства после них. Об этом говорится в докладе, публикация которого приурочена к Международному дню по снижению риска бедствий – 13 октября. В ООН напомнили, что в последние годы в мире участились природные бедствия и аномальные погодные явления, которые приводят к гибели большого числа людей и огромным экономическим потерям. Всем государствам, по мнению экспертов ООН, следует вкладывать больше средств в проекты, в том числе инфраструктурные, направленные на смягчение последствий бедствий.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2021/10/1411792>